Mounting instructions Crashpad Yamaha YZF-R6 03-
Part-no. : Z2550Y089

Important! If you are not a trained motorcycle mechanic stop now. Ask a
local motorcycle shop to do the work for you.

Fitting on the right side:

mounting point at the front of
the engine

distance sleeve aluminium
mounting plate right

spacer L=22,0mm

L4 =
e

Ay

Lo\
| A

|
1

-

L]

M10x1,25x55

)

- Ty -]
| U L | M10x1,25x45 |

Fitting on the left side:

mounting point at the front of
the engine

spacer L=35,0mm

b —1.

M10x1,25x8Smm [ /—

|
l
i
1
|
1
1
!
!
Iill

®

MAKING GOOD BIKES PERFECT

Paaschburg & Wunderlich GmbH - D-21509
www.Isl.eu



Anbauhinweise fiir Crash- Pads Yamaha YZF R6 ‘03>

Art.Nr.: 550Y089

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine Fachwerkstatt
Bitte unbedingt vor dem Anbau beachten!
Die Montage der Crash-Pads muss seitenweise erfolgen!

Das gleichzeitige Losen der beiden Motorhalteschrauben ist zu vermeiden!

Anbau, rechts:

vordere Motorbefestigung
Alu Distanzscheibe
Adapterplatte

Buchse L=22mm

J__{_ \\
| - . | ] [ . A\

| L\
= M10x1,25x55

U-Scheibe M10

T

L]
L

T

M10x1,25x45

Anbau, links:

vordere Motorbefestigung

Buchse L=35mm \\\

=5 -

"'M10x1,25x85mm

®

_ Ausrichtung S
Fahrtrichtung Schleifflache

MAKING GOOD BIKES PERFECT

Paaschburg & Wunderlich GmbH - D-21509
www.Isl.eu




	550Y089 english
	550Y089 german
	Model


